

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алекс

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.06.2019 04:11:04

формирования заключения врача: 27.06.2019 14:39:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/301964/answer/301974>



Заключение врача

Здравствуйте! Отёк полового члена после мастурбации- довольно частое явление. Самое главное - надолго не обнажать головку, чтобы не произошло её ущемление отёкшей крайней плотью. Делайте ванночки с отваром ромашки и соблюдайте половой покой до спадания отёка. Берегите себя. Удачи!